
ПРОТОКОЛ № 11 

засідання постійної комісії міської ради з питань дотримання прав людини,  

депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку, конфлікту  

інтересів 

19 вересня 2024 року 

м.Ковель                                                                                    Початок: о 15:00  

                                                                                                    Закінчення:о 15:50  
 

 

Присутні члени постійної комісії: Мілінчук А., Середюк Т., Федосюк В.І.  

Відсутня депутат  Стасюк Г.  

Запрошені:  

Багнова О. – секретар міської ради;  

Куптій Г. – начальник  юридичного відділу виконавчого комітету міської 

ради;  

Маленицька Н. – заступник міського голови;  

Ніколайчук С. – заступник начальника  управління капітального 

будівництва та житлово-комунального господарства виконавчого комітету 

міської ради; 

Сачук Т. – начальник  сектору організаційно-аналітичної роботи відділу  

загальної та організаційної роботи виконавчого комітету міської ради;  

Смітюх С. – директор  територіального центру соціального обслуговування 

(надання соціальних послуг) м. Ковеля;  

Хомич С. – начальник  відділу з питань діяльності правоохоронних органів, 

оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету міської 

ради. 

 

Головуючий на засіданні — голова постійної комісії Андрій Мілінчук.  

            1. Про порядок денний засідання постійної комісії з питань 

дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, законності і 

правопорядку, конфлікту інтересів.  

Доповідає  голова постійної комісії Андрій Мілінчук.  

  2.(2). Про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Ковеля».  

Доповідає начальник сектору організаційно-аналітичної роботи 

відділу  загальної та організаційної роботи виконавчого комітету міської 

ради Тетяна Сачук. 



3.(3.5). Про внесення змін і доповнень до рішення міської ради від 

23.12.2021 № 16/20  “Про затвердження програми профілактики 

правопорушень і злочинів на 2022-2024 роки” із змінами і доповненнями. 

Доповідає начальник відділу з питань діяльності правоохоронних 

органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету 

міської ради Сергій Хомич. 

4.(3.6). Про внесення змін і доповнень до рішення міської ради від 

21.12.2023 № 44/27 “Про затвердження Програми покращення матеріально-

технічного забезпечення військових частин Збройних сил України та інших 

військових формувань, проведення заходів територіальної оборони, 

мобілізаційної підготовки та мобілізації на 2024 рік” із змінами і 

доповненнями. 

Доповідає начальник відділу з питань діяльності правоохоронних 

органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету 

міської ради Сергій Хомич. 

5.(7). Про затвердження  тарифів на  соціальні послуги,  які надаються 

Територіальним центром соціального  обслуговування (надання соціальних 

послуг) м. Ковеля. 

Доповідає директор територіального центру соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг) м. Ковеля Світлана Смітюх. 

6.(8). Про збільшення розміру статутного капіталу та затвердження  

Статуту ПІДПРИЄМСТВА ТЕПЛОВИХ МЕРЕЖ «КОВЕЛЬТЕПЛО». 

Доповідає заступник начальника управління капітального будівництва 

та житлово-комунального господарства виконавчого комітету міської ради 

Сергій Ніколайчук. 

7.(9). Про збільшення розміру статутного капіталу та затвердження 

Статуту КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «КОВЕЛЬВОДОКАНАЛ» 

КОВЕЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ. 

Доповідає заступник начальника управління капітального будівництва 

та житлово-комунального господарства виконавчого комітету міської ради 

Сергій Ніколайчук. 

8.(10). Про збільшення розміру статутного капіталу та затвердження  

Статуту РЕМОНТНОГО ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА 

№1. 

Доповідає заступник начальника управління капітального будівництва 

та житлово-комунального господарства виконавчого комітету міської ради 

Сергій Ніколайчук. 

9.(11). Про внесення змін до рішення міської ради від 25.02.2021 року  

№5/110 «Про затвердження Положення про старосту Ковельської 

територіальної громади»  зі змінами. 

Доповідає начальник юридичного відділу виконавчого комітету 

міської ради Геннадій Куптій. 

10.(12).Про внесення змін до Порядку громадського обговорення 

кандидатури старости в Ковельській територіальній громаді, затвердженого 

рішенням міської ради від 25.04.2024 № 49/12. 



Доповідає начальник юридичного відділу виконавчого комітету 

міської ради Геннадій Куптій. 

11.(13). Про затвердження старости Тойкутського старостинського 

округу. 

Доповідає начальник відділу з питань діяльності правоохоронних 

органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету 

міської ради Сергій Хомич. 

12.(14). Про внесення змін до рішення міської ради від 24 грудня 2020 

року № 2/36 “Про затвердження структури, загальної чисельності апарату 

управління міської ради та її виконавчих органів”. 

Доповідає начальник відділу з питань діяльності правоохоронних 

органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету 

міської ради Сергій Хомич. 

13.(18). Про звіт постійної комісії міської ради з питань дотримання 

прав людини, депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку, 

конфлікту інтересів. 

Доповідає голова постійної комісії міської ради з питань дотримання 

прав людини, депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку, 

конфлікту інтересів Андрій Мілінчук. 

 

14.Різне. 

 

/Реєстрація членів постійної комісії/ 

Розгляд питань порядку денного:  

СЛУХАЛИ: 1. Про порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів.  

           Доповідає  голова постійної комісії Андрій Мілінчук.  

ПРОПОЗИЦІЯ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів взяти за основу.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів взяти за основу.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ПРОПОЗИЦІЯ заступника голови постійної комісії Віри Федосюк включити 

до порядку денного на розгляд звернення правозахисної групи «Стоп 

корупція». 

Пропозицію підтримано.  



ВИРІШИЛИ: включити до порядку денного на розгляд звернення 

правозахисної групи «Стоп корупція». 

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ПРОПОЗИЦІЯ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів затвердити в цілому. 

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів затвердити в цілому.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/ 

 

СЛУХАЛИ: 2.(2). Про присвоєння звання «Почесний громадянин міста 

Ковеля».  

Доповідає начальник сектору організаційно-аналітичної роботи 

відділу  загальної та організаційної роботи виконавчого комітету міської 

ради Тетяна Сачук. 

ВИСТУПИЛА заступник голови постійної комісії Віра Федосюк. 

ПРОПОЗИЦІЯ: в преамбулі проєкту рішення слово «рішення» замінити на 

слова  «протокол №3 від 2 вересня 2024 засідання…».  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/ 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання з редакційною правкою.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання з редакційною правкою.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/ 

 

СЛУХАЛИ: 3.(3.5). Про внесення змін і доповнень до рішення міської ради 

від 23.12.2021 № 16/20  “Про затвердження програми профілактики 

правопорушень і злочинів на 2022-2024 роки” із змінами і доповненнями. 

Доповідає начальник відділу з питань діяльності правоохоронних 

органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету 

міської ради Сергій Хомич. 

ВИСТУПИЛА заступник голови постійної комісії Віра Федосюк. 

ПРОПОЗИЦІЯ: розглянути даний проєкт рішення перед сесією з відповідною 

інформацією про те куди будуть спрямовані кошти, чи додатковим листом, 

чи представником у відповідності по можливості даного органу. 

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: розглянути даний проєкт рішення перед сесією. 

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/ 



СЛУХАЛИ: 4.(3.6). Про внесення змін і доповнень до рішення міської ради 

від 21.12.2023 № 44/27 “Про затвердження Програми покращення 

матеріально-технічного забезпечення військових частин Збройних сил 

України та інших військових формувань, проведення заходів територіальної 

оборони, мобілізаційної підготовки та мобілізації на 2024 рік” із змінами і 

доповненнями. 

Доповідає начальник відділу з питань діяльності правоохоронних 

органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету 

міської ради Сергій Хомич. 

ВИСТУПИЛА заступник голови постійної комісії Віра Федосюк. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання з редакційною правкою в п.3, в крайньому стовпчику таблиці 

передбачити розшифрування в якій сумі, в якій вартості.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання з редакційною правкою.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/ 

 

СЛУХАЛИ: 5.(7). Про затвердження  тарифів на  соціальні послуги,  які 

надаються Територіальним центром соціального  обслуговування (надання 

соціальних послуг) м. Ковеля. 

Доповідає директор територіального центру соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг) м. Ковеля Світлана Смітюх. 

ВИСТУПИЛА заступник голови постійної комісії Віра Федосюк. 

ПРОПОЗИЦІЯ: даний проєкт рішення взяти за основу. 

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: даний проєкт рішення взяти за основу. 

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/ 

ПРОПОЗИЦІЯ: п.1 викласти в наступній редакції: 

Затвердити тарифи на соціальні послуги, що надаються Територіальним 

центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Ковеля 

на 2024 рік, що додаються: 

- Соціальна послуга «Догляд стаціонарний»; 

- Соціальна послуга «Натуральна допомога»; 

- Соціальна послуга «Догляд вдома». 

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: п.1 викласти в наступній редакції: 

Затвердити тарифи на соціальні послуги, що надаються Територіальним 

центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Ковеля 

на 2024 рік, що додаються: 

- Соціальна послуга «Догляд стаціонарний»; 

- Соціальна послуга «Натуральна допомога»; 

- Соціальна послуга «Догляд вдома». 

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/ 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії даний проєкт рішення в цілому з 



проголосованими правками. 

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії даний проєкт рішення в цілому з 

проголосованими правками. 

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/ 

 

СЛУХАЛИ: 6.(8). Про збільшення розміру статутного капіталу та 

затвердження  Статуту ПІДПРИЄМСТВА ТЕПЛОВИХ МЕРЕЖ 

«КОВЕЛЬТЕПЛО». 

Доповідає заступник начальника управління капітального будівництва 

та житлово-комунального господарства виконавчого комітету міської ради 

Сергій Ніколайчук. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/ 

 

СЛУХАЛИ: 7.(9). Про збільшення розміру статутного капіталу та 

затвердження Статуту КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА 

«КОВЕЛЬВОДОКАНАЛ» КОВЕЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ. 

Доповідає заступник начальника управління капітального будівництва 

та житлово-комунального господарства виконавчого комітету міської ради 

Сергій Ніколайчук. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/ 

 

СЛУХАЛИ: 8.(10). Про збільшення розміру статутного капіталу та 

затвердження  Статуту РЕМОНТНОГО ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО 

ПІДПРИЄМСТВА №1. 

Доповідає заступник начальника управління капітального будівництва 

та житлово-комунального господарства виконавчого комітету міської ради 

Сергій Ніколайчук. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/ 

 



СЛУХАЛИ: 9.(11). Про внесення змін до рішення міської ради від 

25.02.2021 року  №5/110 «Про затвердження Положення про старосту 

Ковельської територіальної громади»  зі змінами. 

Доповідає начальник юридичного відділу виконавчого комітету 

міської ради Геннадій Куптій. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/ 

 

СЛУХАЛИ: 10.(12).Про внесення змін до Порядку громадського 

обговорення кандидатури старости в Ковельській територіальній громаді, 

затвердженого рішенням міської ради від 25.04.2024 № 49/12. 

Доповідає начальник юридичного відділу виконавчого комітету 

міської ради Геннадій Куптій. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/ 

 

СЛУХАЛИ: 11.(13). Про затвердження старости Тойкутського 

старостинського округу. 

Доповідає начальник відділу з питань діяльності правоохоронних 

органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету 

міської ради Сергій Хомич. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/ 

 

СЛУХАЛИ: 12.(14). Про внесення змін до рішення міської ради від 24 

грудня 2020 року № 2/36 “Про затвердження структури, загальної 

чисельності апарату управління міської ради та її виконавчих органів”. 

Доповідає начальник відділу з питань діяльності правоохоронних 

органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету 

міської ради Сергій Хомич. 

ВИСТУПИЛА заступник голови постійної комісії Віра Федосюк. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати автору привести документ у відповідність та 

розглянути даний проєкт рішення перед сесією. 



Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати автору привести документ у відповідність та 

розглянути даний проєкт рішення перед сесією. 

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/ 

 

СЛУХАЛИ: 13.(18). Про звіт постійної комісії міської ради з питань 

дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, законності і 

правопорядку, конфлікту інтересів. 

Доповідає голова постійної комісії міської ради з питань дотримання 

прав людини, депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку, 

конфлікту інтересів Андрій Мілінчук. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/ 

 

СЛУХАЛИ: 14. Про розгляд звернення правозахисної групи «Стоп 

корупція». 

Доповідає голова постійної комісії міської ради з питань дотримання 

прав людини, депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку, 

конфлікту інтересів Андрій Мілінчук. 

ПРОПОЗИЦІЯ: звертаємося до посадових осіб Ковельської міської ради з 

приводу надання інформації про вивчення даного листа на наступне 

засідання комісії. 

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: звертаємося до посадових осіб Ковельської міської ради з 

приводу надання інформації про вивчення даного листа на наступне 

засідання комісії. 

 

15. Різне. 

У різному питань не було. 

 

 

Голова  постійної комісії                                              Андрій МІЛІНЧУК  

Секретар постійної комісії                                           Тетяна СЕРЕДЮК 

 

 

 

 



 

 


